

昭通日报

ZHAOTONG RIBAO

2022年11月30日 星期三
壬寅年十一月初七
中共昭通市委主管主办
昭通日报社出版

权威传播公信新闻 深情反映大众心声



微信公众号



北纬29° App



扫码投稿

国内统一连续出版物号 CN 53-0003 第9319期 邮发代号：63-41 昭通新闻网www.ztnews.net 值班编审：曹阜金 今日4版

学习贯彻党的二十大精神市委宣讲动员会强调

讲全讲准讲透 让党的二十大精神在昭通深入人心

本报讯(记者 钱江)11月28日,昭通市召开学习贯彻党的二十大精神市委宣讲动员会。会议强调,要深刻认识开展党的二十大精神宣讲的重要意义,准确把握重点、要点,精心做好组织领导,高质量、高水平完成宣讲任务,让党的二十大精神在昭通家喻户晓、深入人心。

市委书记、市委宣讲团团长郭大进出席会议并讲话。

郭大进指出,开展党的二十大精神宣讲是迅速统一思想行动的基本方法,是强化理论武装的重要途径,是把党中央决策部署转化为工作动力和发展实效的实践要求。要结合昭通实际,通过宣讲激励全市广大党员干部坚定信心、埋头苦干、奋

勇前进,扎实推动党的二十大精神在昭通落地见效。

郭大进强调,党的二十大精神内容丰富,内涵深刻,既有政治上的高瞻远瞩和理论上的深邃思考,也有目标上的科学设定和工作上的战略部署,涉及党和国家事业的各领域、各方面。开展宣讲既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键,把党的二十大精神讲全面、讲准确、讲透彻。要把党的十九大以来的重大成就和新时代十年伟大变革讲全、讲准、讲透,引导广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以实际行动践行对党的忠诚。要把开辟马克

思主义中国化时代化新境界的新要求讲全、讲准、讲透,引导广大党员干部用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作;要把以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命感任务讲全、讲准、讲透,引导广大党员干部增强自觉性和坚定性,在党和国家事业发展大局中找准昭通坐标;要把对党和国家事业的新部署、新要求讲全、讲准、讲透,指导各级各部门自觉同党中央决策部署对标对表,推动各项事业迈上新台阶;要把伟大的自我革命引领伟大社会革命的重要要求讲全、讲准、讲透,引导广大党员干部弘扬伟大建党精神,不断巩固和发展昭通风清气正的良好政治生态;要把以习

近平同志为核心的新一届中央领导集体是深受全党全军全国各族人民拥护和信赖的领导集体讲全、讲准、讲透,引导广大党员干部坚定不移地忠诚核心、拥护核心、紧跟核心,坚定紧跟习近平总书记开创更加美好未来的信心和决心。

郭大进强调,要强化统筹落实,坚持正确导向,创新宣讲形式,把党的二十大精神传递到每一个基层党组织,每一名党员群众,让党的二十大精神传遍基层、深入人心。

市委副书记、市委宣讲团副团长罗永斌主持会议。谢宏、毛玫明等参加会议。

会议以视频的形式召开,各县(市、区)设分会场。

杨承新在参加市政府办文秘第一党支部党员大会时强调

全面学习贯彻党的二十大精神 坚持学思践悟 做到入脑入心入行

本报讯(实习记者 孔竣)11月28日,市政府办文秘第一党支部召开党员大会,市委副书记、市长杨承新以普通党员身份参加。他强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前最重要的政治任务,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,真正学懂弄通做实,做到入脑入心入行。

杨承新结合自己对党的二十大精神的学习,从学、思、践、悟4个方面谈体会、提要求。他指出,学要做到学深悟透,要把学习作为一种精神追求,学出绝对忠诚,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;学出精神境界,感悟思想伟力,把习近平总书记

重要讲话精神刻入骨髓、融入血液、成为基因,使伟大思想成为凝聚力量、攻坚克难的强大思想武器;学出使命担当,照亮奋进之路,深刻学习领悟伟大领袖的人格魅力、为民情怀和历史担当,扛起昭通高质量发展的历史使命。

杨承新要求,结合党的二十大精神的学习,要思发展之路,做到思深致远,牢牢站稳人民立场,聚焦“六大战略”目标定位,结合昭通实际加强统筹规划,做好顶层设计;思发展之短,做到思危求安,既要有登高望远的发展意识,又要有居安思危的忧患意识,在危机中育先机,于变局中开

新局;思发展之策,做到思谋良方,面对追赶超越和提升质效的双重任务,做到心中有策、手上有招,做到守土有责、守土尽责。

杨承新要求,理论的生命力在于实践,不解决实际问题谈为人民服务就是一句空话,要在讲政治走在前列,把讲政治落实到日常工作上、言语行动上、作风要求上,打造讲政治的坚固堡垒。在“三务”上走在前列,落实服务发展、服务决策、服务落实“三服务”,做好管理事务、参与政务、搞好服务各项工作。在转作风上走在前列,推动党的二十大精神落地生根、开花结果。

杨承新强调,学习党的二十大精神

最为关键的是悟,悟出理论境界、悟出思想提升、悟出理想坚定,要悟透党的领导是党和国家的根本所在,旗帜鲜明讲政治,坚定不移听党话,矢志不渝跟党走;悟透作风建设是党的建设的永恒主题,在服务基层、服务发展、服务决策等方面做实做细;悟透廉洁从政是对党员干部的基本要求,时刻保持赶考的清醒,牢记党员使命,牢记为人民服务的宗旨,清清白白做事、干干净净做人。

会议学习了党的二十大精神,为部分党员过“政治生日”,5名党员代表交流学习心得体会。

刘和开、胡智雄等参加会议。

市直政法系统推动党的二十大精神落地见效

本报讯 连日来,市直政法系统充分发挥各自行业特色和优势,采取多种方式深入推动党的二十大精神入脑入心、落地见效。

市公安局召开第28次党委(扩大)会议,要求全市公安机关不断把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入,坚持把党的二十大精神作为思想宝库、精神宝藏、战略宝典,在全面、系统、深入学习上下功夫;要加强教育培训和宣传,把全警思想统一到党的二

十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项目标任务上来,深刻领会党的二十大精神提出的重大理论观点、重大目标任务、重大战略举措,不断提高战略思维、历史思维、辩证思维、系统思维、创新思维、法治思维、底线思维能力,做到学以致用、用以促学、学用相长,切实把党的二十大精神内化于心、外化于行;要聚焦公安科学技术现代化、警务运行管理现代化、基层社区警务现代化,把学习贯彻党的二十大精神同做好当前重点工作相结合,扎扎实实抓好年终岁尾各项工作。

市人民检察院组织宣讲队伍深入挂联的镇雄县芒部镇口袋沟村,向基层干部和广大群众宣讲党的二十大精神

神。在宣讲中,宣讲人员勉励基层干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速组织开展具有地方特色、丰富多样的学习交流培训,面向农村基层、农民群众开展宣讲,掀起学习贯彻党的二十大精神热潮;要引导广大党员原原本本学懂、全面系统弄通、不折不扣做实,推动党的二十大精神在口袋沟村落地生根、开花结果;要把学习宣传贯彻党的二十大精神同谋划明年和今后一个时期的乡村振兴工作紧密结合起来,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

市中级人民法院党组迅速组织召开学习宣传贯彻党的二十大精神

部署会,部署各基层党组织、内设机构学习宣传贯彻党的二十大精神,制定具体学习方案、学习计划,明确学习内容,并严格按照时间节点有序推进落实。要求要抓好一轮学习培训,通过组织参加司法大讲堂、党组理论学习中心组集中学习、举办培训班和知识竞赛等方式,开展多形式、多层次、全覆盖的全员学习;要推动一轮集中宣讲,集中开展党的二十大精神宣讲活动,坚持院领导带头,党组书记到分管领域、挂联法院、挂联村(社区)宣讲;要深化一轮研讨交流,通过开展研讨交流活动,让全体法官干警通过“学、思、践、悟”,立足岗位实际,做到学深悟透、融会贯通。(本报综合)



深入学习贯彻党的二十大精神

小手拉大手 消防安全记心中

本报讯(通讯员 刘宏文/图)11月26日,巧家县绿幼幼儿园师生及家长走进巧家县消防救援大队,“零距离”学习消防、感受消防、体验消防。

在消防讲解员的带领下,大家分批参观了办公楼、消防车、消防车辆及各类灭火救援装备,了解消防车辆的名称、用途、器材配备和使用情况,孩子们学习了如何正确使用灭火器灭火。一部分小朋友还在消防救援人员的帮助下穿上了抢险救援服,戴上了头盔,提起空气呼吸器,当了一回“小小消防员”。

通过此次消防宣传开放日活动,巧家县消防救援大队以点成线、以线带面进行消防宣传,真正做到“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的宣传效果。



本报讯(记者 单虹)11月28日,市委书记、市新冠肺炎疫情

防控指挥部指挥长郭大进,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长杨承新率队到昭阳区调研疫情防控工作,并召开昭阳区“11·22”新冠肺炎疫情防控工作调度会议,认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要指示批示精神,落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,对昭阳区疫情防控工作进行再细化、再部署。

“这里核酸检测情况怎么样?”“大家反映的都有一些什么问题?”郭大进、杨承新一行来到昭阳区临时管控区域(滨河康苑),在一线了解管控工作情况,亲切看望一线工作人员。郭大进叮嘱大家,要人性化做好服务保障工作,及时回应群众诉求。同时,工作人员要做好防护。

随后,郭大进主持召开疫情防控工作调度会议。认真听取昭阳区、各工作专班、市卫生健康委、市教体局等部门工作情况汇报后,郭大进代表市委、市政府向奋战在疫情防控一线的同志表示慰问和感谢。他指出,昭阳区发生疫情以来,市、区两级迅速行动,处置工作有力有效,社会秩序和人民群众生活保障正常有序。但要清醒地看到,昭阳区疫情防控处于最复杂、最吃紧的阶段。要坚决落实进一步优化防控工作的二十条措施以及中央、省的部署要求,坚持以人民为中心的发展思想,进一步统一思想,认清形势,树立“打大仗”的思想,进入“打大仗”的状态,坚决打赢疫情防控歼灭战。

郭大进强调,这场防疫战是对干部能力、状态、作风和素质的一次全面检验。要树立“主人翁”意识,聚焦重点和难点,加快核酸检测,加强流调力量,转运隔离措施、社会面管控、群众工作、物资储备要到位,以快制快,集中精力打赢疫情防控歼灭战,确保昭阳区早日恢复正常生产生活秩序;要加强组织力量,高效指挥调度,严肃政治纪律、组织纪律,从严从实抓好监督,举全市之力坚决打赢“11·22”疫情防控歼灭战。

杨承新指出,昭阳区这次疫情呈现出点多、面广、链长的特点,疫情防控形势严峻、任务较重。市、区两级要从思想上做好“打大仗”、打开歼灭战的准备,要在“扑”字上下功夫,抓紧解决群众发动不足等问题,做到捞干、扑灭;要在“快”字上下功夫,流调溯源、密接排查、隔离转运、封控消杀要快,做到以快制快;要在“控”字上下功夫,严格高风险区域管控、流动管理、核酸查验、卡点管理,做到严密管控;要在“备”字上下功夫,做最坏的打算、做最好的准备,防护物资、救治资源等做到满足需求。

罗永斌、胡波、谢宏、李军、文昌武、陶毅、马洪旗、毛玫明、胡智雄等参加调研,并在主会场出席会议。

会议以视频形式开至昭阳区各乡镇(街道)。

昭通供电局

基建项目攻坚行动取得实效

本报讯(通讯员 贾理要 舒符永)2022年,昭通供电局基建项目计划投资12亿元,2023年春节前计划投产主网项目31个。面对项目众多、建设任务繁重的情况,昭通供电局攻坚克难,集中力量开展项目建设。截至目前,主网基建项目已完成投产18个,完成率58%,位居全省前列。

“哪里有基建项目,哪里就有党建。”据了解,昭通供电局以“党建+基建”为抓手,指导开展基建项目施工安全管控、竣工验收投产等工作,确保按期完成各项建设任务。该局将党建工作与基建业务同谋划、同部署、同推进、同考核,充分发挥基建领域党支部的战斗堡垒作用,使党建工作与基建业务目标同向、工作合拍、措施配套,营造出风清气正、干事创业的良好氛围,保障了工程安全、质量、进度、造价和廉洁等目标的实现。

由于项目工期短、任务重,进入秋冬季后,项目建设难度加大,昭通供电局党委充分发挥党组织引领作用,紧盯项目建设,以项目全过程管理为出发点,做到关键岗位有党员领着、关键工序有党员盯着、关键环节有党员把着、关键时刻有党员撑着,切实把党的力量挺在项目建设最前沿,形成了强大的工作合力,切实推动基建领域在“党建+基建”深度融合上取得工作成效,为优质高效完成建设任务提供了坚强政治保障和组织保障。

目前,昭通供电局正攻坚克难,抓紧时间开展项目建设,计划于12月底完成9个主网项目建设,2023年春节前将完成剩余的4个主网项目建设。该局努力将昭通电网建成安全、可靠、绿色、高效、智能的现代化电网,为全市人民提供安全、优质的电力供应,守护好一方群众的温暖和光明。

树立『打大仗』的思想 坚决打赢疫情防控歼灭战

市委主要领导干部到昭阳区指挥调度『11·22』新冠肺炎疫情防控工作时强调